



**RETIFICAÇÃO**  
**EDITAL SIMPLIFICADO DE SELEÇÃO 002/2018**

A Seção Sindical do Sindicato Nacional dos Servidores da Educação Básica, Profissional e Tecnológica Litoral do Vale do Itajaí – Sinasefe/Litoral – CNPJ 03.658.820/0056-37, torna público a RETIFICAÇÃO do edital simplificado 002/2018 para a seleção de Assistente Administrativo, para atuar na sede desta entidade sindical (Rua Porto Alegre, 161, apto 101. Centro, Camboriú - SC. CEP: 88340-251).

**1. Da retificação do subitem 5.3:**

**Onde lê-se:**

[...]

“Esta etapa será realizada na sede do sindicato (Rua Porto Alegre, 161, apto 101. Centro, Camboriú - SC. CEP: 88340-251), no **dia 11/01/2018, das 09h00 às 11h00.**”

**Leia-se:**

[...]

“Esta etapa será realizada na sede do sindicato (Rua Porto Alegre, 161, apto 101. Centro, Camboriú - SC. CEP: 88340-251), no **dia 11/01/2018, das 09h00 às 11h00.** Nesta etapa cada candidato(a) poderá obter no máximo 100 pontos”

Camboriú, 04 de janeiro de 2019.

---

Frederico Andres Bazana  
Coordenador Geral do Sinasefe/Litoral

---

Jorge Luis Araujo dos Santos  
Secretário de Pessoal

---

Flávia Walter  
Tesoureira

---

João Carlos Cichaczewski  
Secretário de Comunicação e Formação Política e  
Sindical